

国足今日抵津剑指第二回合

新报讯【记者 赵睿】世预赛亚洲区36强赛第四轮比赛中国队回到主场作战，必须全取3分。按计划，中国队今晚早些时候抵津，主教练伊万科维奇没有给球队安排训练，与新加坡队第二回合较量的针对性演练要等到明天才会进行。

与新加坡队首回合比赛的分析总结，最快今天就能提交给主教练，伊万和技术分析师扎德·哈贝博拉希塔里、第一助理教练马里奥·托基奇以及中方教练一起制定“次回合攻略”，首回合暴露出的问题也将在未来几天的训练中得到最大限度的修正。中国队教练组中还有一位资深教练傅博，他从亚洲杯期间开始跟队，了解队伍的情况，虽然平时不轻易发声，但他如果给出建议，同样会引起重视。

中国队的球衣号码也多少暴露了伊万内心的想法，1号颜骏凌、2号蒋光太、5号张琳芃、6号王上源、7号武磊、9号张玉宁、10号谢鹏飞、19号刘洋等球员，都身披亚洲杯时期的球衣号码，从某种意义上说，他们的位置比较稳固。号码变化明显的是韦世豪，原来是20号，伊万上任后改为11号，或许是其受到重视的一个信号。首次正式入选中国队的李源一球衣是8号，也是比较重要的号码。

中国队希望利用“天时”为自己增加胜算，天气预报显示，26日晚间比赛时只有14℃左右，中国队完全适应这样的气温，至于习惯高温下作战的客队是否也适应就不得而知了。



新华社发

中国女足全球选帅 年龄太大者免谈

新报讯【记者 赵睿】近日，中国足协发文为女足国家队全球选帅。中国女足5月将访问澳大利亚，与东道主在悉尼和阿德莱德进行两场友谊赛，开启新备战周期的序幕。

中国足协高层在女足国家队选帅问题上倾向于聘请外教，但并没有完全忽略本土教练的独特优势，在报名条件中特意标明候选人需“具有成为中国国家女子足球队主教练的强烈意愿”，以及“了解国际足球、亚洲足球发展趋势，了解中国国家女子足球队的基本现状”，这个伏笔为本土

教练保留了一丝希望。截至目前，已经收到一些境外候选人的资料，本土教练多在犹豫中。

中国足协在通知中明确表述，目标及合同期限为“完成亚洲杯、亚运会、世界杯、奥运会参赛目标，同时根据每个赛事任务目标签订工作合同”，也就是说，未来中国女足主教练和中国男足主教练是同一种考核——阶段目标没有完成会随时下课。通知中还有一项规定，参加竞聘的候选人原则上年龄不超过60岁，男足主帅伊万科维奇就因为已70

岁，差点无法接过中国队教鞭。

不仅未来主教练的年纪不能太大，去年参加女足世界杯、亚运会、女足奥预赛的中国女足部分老将也会淡出视野，取而代之的是一批新生代球员，例如效力于澳超女足中央海岸水手的前锋乌日古木拉，其目前在留洋团队中存在感最强，打进8球并有2次助攻，是队中头号射手。经过力量型足球的洗礼，乌日古木拉已不惧身强力壮的对手，她可以给未来中国女足提供更多的战术支持。另外，U20女足国家队的优秀队员也将被吸纳进国家队。

斯诺克世界公开赛 “火箭”无缘8强

新报讯【记者 苏娅辉】2024斯诺克世界公开赛昨天继续在江西玉山进行，奥沙利文以4:5惜败于瓦菲，无缘8强。丁俊晖则成为16强里中国军团“独苗”。

奥沙利文打出一杆125分和一杆51分，瓦菲打出4杆50+。决胜局中，奥沙利文率先打出单杆62分，随后瓦菲打进最后一颗黑球绝杀获胜，以总比分5:4险胜奥沙利文，晋级8强，将迎战丁俊晖和墨菲之间的胜者。

这是本赛季在中国举办的第3项排名赛事，也是该项赛事继2019年之后首度回归赛历。共有16名中国选手晋级本次世界公开赛正赛64强，其中8人挺进32强。此前进行的1/16决赛中，中国军团8人出战1胜7负，16强中仅剩丁俊晖。2017年，丁俊晖曾在这里夺得其排名赛第13冠。

巴黎奥运会足球赛抽签结果出炉

新报讯【记者 申炜】北京时间昨天凌晨，巴黎奥运会足球比赛抽签结果出炉。本届奥运会的足球项目比赛将于7月24日打响，共有12支女足、16支男足队伍参赛。

目前，巴黎奥运会女足项目的12支参赛球队，已经确定了10支球队。剩下的两个名额将在非洲区预选赛中产生，两场比赛分别是：赞比亚队对阵摩洛哥队，尼日利亚队对阵南非队。根据抽签结果，法国队、哥伦比亚队、加拿大队、新西兰队分在了A组；美国队、赞比亚队

或摩洛哥队、德国队、澳大利亚队同在B组；C组为西班牙队、日本队、尼日利亚队或南非队、巴西队。

去年，中国女足在奥预赛亚洲区第二阶段比赛中以1胜1平1负的战绩从小组中出局，无缘巴黎奥运会。上一次中国女足缺席，是2012年伦敦奥运会。

奥运会男足项目的16支参赛球队中，目前已经确定了12支球队。根据抽签结果，东道主法国队、美国队、洲际附加赛胜者、新西兰队同在A组；B组球队为阿根廷队、摩洛哥

队、U23亚洲杯第三名、乌克兰队；C组包括U23亚洲杯第二名、西班牙队、埃及队、多米尼加队；U23亚洲杯第一名、巴拉圭队、马里队、以色列队同在D组。

奥运会男足项目亚洲区共有3.5个参赛名额，其中在U23亚洲杯上取得前三名的球队将直通巴黎，第四名队伍将与非洲区预选赛的第四名几内亚队进行附加赛，争夺最后一个名额。中国国奥队和日本队、韩国队、阿联酋队分在了同一小组，晋级之路难度不小。

成都蓉城天价冠名招商

新报讯【记者 申炜】中超联赛前两轮，仅有河南队完成了球队冠名。在这个间歇期，成都蓉城足球俱乐部再度发布招商公告，其中球队冠名开价8000万元，这对于目前的中国足球来说，堪称天价。

本周，成都蓉城足球俱乐部再度发布了招商公告，除冠名费之外，球衣胸前广告3000万元，背后广告2000万元，加上其他广告，报

价超过了2.4亿元。虽然成都蓉城队从上座率和市场推广方面在中超处于领先地位，但这样的价格对于潜在赞助商来说还是太高了。

根据中国足协在1月份印发的《中国足球协会职业联赛俱乐部和球队名称管理规定(试行)》，各俱乐部可在2024-2028赛季期间对所属球队进行冠名，但俱乐部所属球队不得接受俱乐部股东的字号、商号或品牌

(包括与其相似的汉字或词组)的冠名。中国足协恢复冠名的政策是希望俱乐部能增加收入，但现实情况并不理想。

目前，中超16支球队中，只有河南队完成了球队冠名。目前来看，当下愿意投资中国足球俱乐部的企业寥寥无几，成都蓉城足球俱乐部能否顺利完成冠名，对于整个中超来说都具有风向标的意义。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方提供，所有广告信息，提供者为真实有效，请核实信息，提供虚假信息，造成损失，概与本平台无关！征婚交友需谨慎，切勿上当受骗。本广告不作为法律依据。

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★声明

★刘洋遗失河东区大桥道文华里30号楼1门306室天津市国有土地上房屋征收补偿协议黄联，协议号NO0044088，声明作废。

★天津市宝海大众浴池遗失卫生许可证副本，编号津河西审公证字[2007]第02B00441号，声明作废。

